

Туркменские лошади – это сердце нашего народа. Их красота и грация привлекают туристов и ученых со всех уголков нашей страны, а также путешественников, которые первым делом хотят увидеть туркменских скакунов, когда думают о Туркменистане. Поэтому туркменские скакуны известны во всем мире. Туркменский народ гордится этим.

Их красота и скорость не имеют равных. Таким образом, каждая похвала в адрес наших лошадей, их грациозных тел, напоминающих крылатых скакунов, является первым шагом к пониманию их ценности. В нашей стране особое внимание уделяется нашим ценностям, и праздники в честь лошадей продолжаются до сих пор. В будущем развитие нашей страны будет связано с нашими скакунами, символизирующими единство и прогресс Туркменистана. Исторические конные походы не теряют своей славы даже спустя годы. История похода, сделавшего ахалтекинских лошадей знаменитыми, была описана в многочисленных газетах и странах. Поэтому их известное имя звучит по всему миру.

Это свидетельствует о важности конных походов в туркменской истории. Коневоды высоко оценили ахалтекинских лошадей за их легкость, энтузиазм, трудолюбие, любознательность и мудрость. Праздники, посвященные красоте лошадей, привлекают внимание мировых путешественников, и их красота подтверждается на скачках и соревнованиях. Зрители, восхищенные их красотой, не могут насытиться видом туркменских ахалтекинцев. Конный поход Ашхабад-Москва 1935 года является ярким доказательством исключительной выносливости ахалтекинских лошадей.

Тогда 17 туркменских всадников преодолели 4300 километров за 84 дня, из которых 350 километров прошли через пустыню Каракумы. Туркменский народ гордится красотой, грацией и славой своих лошадей, которые занимают первое место в мировой истории.

Движения знаменитых скакунов, оставивших след в мировой истории, сегодня сохраняются в ахалтекинских лошадях, которые являются нашими самыми дорогими существами. Их ценность уникальна.

Туркменские джигиты радуют зрителей цирка своими ловкими движениями и прекрасными, гибкими, быстрыми скакунами, даря им множество радостных и волнующих моментов.

Туркменский народ гордится своими лошадьми, и забота о них сегодня дает большие возможности для их прославления и признания в мире. В нашей стране отмечается

праздник наших лошадей. Эти праздники поднимают славу и престиж наших скакунов, являющихся сокровищем современного человечества. Красота наших лошадей, их уникальные оттенки, прекрасный внешний вид и звук, потрясающий мир, когда они встают на дыбы, создают возможность для продолжения этой красоты на века.

Интизар КУЛЫЕВА

**Преподаватель Туркменского государственного
сельскохозяйственного университета имени С.А.Ниязова**